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Skovkildeskolerne 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde torsdag den 6. marts 2025 kl. 16.30 – 18:30 

Sted: Skovkildeskolerne 

 

Deltagere 

Lars Rosenmejer – forælder Birkeskolen 
Christina Frank Nielsen – forælder Birkeskolen 
Gitte Irgens Eilersen – forælder Birkeskolen 
Helle-Maj Klint Møller – forælder Birkeskolen 

Dorthe Mey Thurø – forælder Birkeskolen 

Pernille Clausen – forælder Egeskolen  

Thea Frederiksen – forælder Birkeskolen 

Bente Østrup Olsen – medarbejderrepræsentant Egeskolen 
Gitte Manley – medarbejderrepræsentant Birkeskolen 
Anders Lind Thrane – afdelingsleder 
Susanne Nissen - afdelingsleder 
Tinella Svarrer – skoleleder 
Tobias - Ø6 elevråd 
David - Ø5 elevråd 
 
 

 

Referat 

Pkt. Ca. Tid Indhold 
1 16.30 – 

16.35 
Godkendelse af dagsorden 

- Dagsorden godkendt 
Kommentarer til referat fra sidste møde 

- Ingen kommentarer 
 

2 16.35 – 
16.40 

Orientering/nyt fra formand og næstformand 
Formanden fortæller her om møder, som denne har deltaget i, vigtige informationer, 
invitationer eller lign., som er delt med denne og sager som formanden selv har 
ekspederet jf. forretningsordenen punkter 3.2, 3.3 og 3.4. 
---------------------------- 

- Det har været 2 gode ansættelsessamtale og oplevelser med den kommende 
afdelingsleder.  

- Helle Maj har valgt at fratræde skolebestyrelsen. 
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Bestyrelsen er taknemmelige for indsatsen. Der købes en buket blomster eller 
gavekurv til Helle Maj som tak. 

- Lars og Christina var med til skoleudviklingssamtalen. Det var spændende. 
Her fik man klarhed over, at politikkerne er enige om, at Skovkildeskolerne 
har sin berettigelse også set i lyset af de nyere inklusionstiltag i kommunen og 
nationalt.  
Der var også drøftelse af, hvordan skolen arbejder hen imod at elever, der 
kan, hjælpes tilbage til almen folkeskole. 

 

3 16.40 – 
16.57 

Orientering/nyt fra skoleledelsen 
Skoleledelsen fortæller om relevante ændringer på skolen. Den generelle drift, 
ansættelser, budgetændringer m.m. 
---------------------- 

- Vedr. Skoleudviklingssamtalen med forvaltning og politikere fra BLU: Det var 
rart, at høre at de tiltag og udviklingsretninger som skolen har gennemgået, 
bliver modtaget godt, og der bakkes op om arbejdet på Skovkildeskolerne. 
Data for skolens faglige kvalitet, trivselsmålinger og udviklingstal mv. blev 
gennemgået. Ligeså var et oplæg fra ledelsen vedr. udviklingsperspektiver. 
Der var her en god snak omkring udviklingen af afdeling Pileskolen og den 
proces som er i gang. 
 

- Vi har ansat en ny afdelingsleder til Skovkildeskolerne. Anita Kjær Hansen 
starter 1. april 2025 og kommer fra en stærk faglig ledelsesbaggrund både fra 
almen men især fra det specialiserede område. 
  

- Udvidelsen af legepladsen er kommet godt i gang og arbejdet går hurtigt 
frem. Det ser meget spændende ud, og vi glæder os til det færdige resultat. 

 
- Fastelavn-arrangementet med elever og forældre var endnu engang en 

succes på Egeskolen. Om dagen blev der fejret fastelavn for samtlige elever 
på skovkildeskolerne. 

 
- Ledelsen delte en kort gennemgang af de 33 nye initiativer som er kommet 

fra undervisningsministeriet (og materiale herom i kopiform blev uddelt). 
Punktet bliver taget op ved næste møde og gennemgås – så dette var blot en 
”forberedelse”. 
Nogle af punkterne skal skolebestyrelsen være med til at beslutte - det kan 
eksempelvis være afkortelse af skoledagen. 
Der kommer et oplæg fra ledelsen omkring, hvilke punkter skolebestyrelsen 
skal være med til at beslutte. 
 

- Der er kommet ny skoleleder til 5-kløver skolerne (Brian Venneberg). 
 

- Det er nu politisk besluttet, at der ikke kommer en indflytning af 
ungdomsskolen på Matriklen (som deles af Sofiendalsskolen og 
Skovkildeskolerne). Dette sendte bestyrelsen og MED-udvalget et høringssvar 
til, og det ser ud til at der er lyttet (ligeså har andre institutioner sendt 
tilsvarende høringssvar). 
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- Der skal laves en opsætning for hvad de enkelte klasser skal hedde på 

Skovkildeskolerne, og hvordan det kommer ind i AULA. Dette arbejder 
ledelsen på at få It-afdelingen til at hjælpe med. 
 

4 16.57– 
17:03 

Orientering/nyt fra medarbejderrepræsentanter 
Medarbejderrepræsentanterne kan bl.a. fortælle om faglige og pædagogiske 
fokusområder i undervisningen.  
--------------------- 

- Der er som altid ”gang i skolen” og personalet knokler med læring og trivsel. 
Men det opleves at der er ro på ifht. Arbejdsmiljø. 

- Man bliver smeltet stille og roligt mere og mere sammen med 
Sofiendalskolen. 
B.la spiser de to personaler sammen i det store personalerum. 

       -      Fagfordelingen af næste skoleår står for dør. 
 

5 17.03 - 
17.08 

Nyt fra elevrådet 
Elevrådet fortæller om de punkter, der har haft oppe at vende på elevrådsmøderne. 
----------------------------  

- Der er planlagt en fodboldturnering sammen med Bråby og Sofiendalskolens 
specialklasser d. 25. april i Haslevhallerne.  
Det er for mellemtrin og udskoling. 
Turneringen er i stedet for at deltage i den nationale skolefodbold-turnering. 

 

6 17.08 - 
17.30 

Økonomi 
Budget 2025  
Hvis skolen ikke får budgetmaterialet fra forvaltningen inden dette møde, så byttes 
dette punkt ud med Princip for SFO. (Udkast blev udarbejdet på vores arbejdslørdag 
og ligger i vores drev under udarbejdelse). 
 

- Der er endnu ikke kommet budgettal for 2025 men til gengæld orienterer 
ledelsen om at der er kommet renskab for 2024, og der har været et plus 
(overskud) i 2024. Dette får bestyrelsen indsigt i ved næste møde, hvor 
årsresultat 2024 og budget 2025 er et punkt. 

              Overskuddet skal b.la. bruges på it udstyr til personale og elever på Pileskolen  
              samt meget andet inventar, som skal være med til at etablere Pileskolen. 
 
 

7 17.30 - 
17.35 

PAUSE 

8 17.35 - 
17.45 

Udskolingen 
Må man forlade skolens område i frikvartererne? 
På sidste møde blev vi enige om, at elever fra udskolingen ikke må forlade skolen i 
frikvartererne.  
Gitte E. og Christina har udarbejdet et udkast til et princip. 
-------------------------------- 
Godkendelse af princip. 
Princippet blev løbet igennem og det blev drøftet. 
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- Det godkendes på mødet, at eleverne ikke må forlade matriklen uden en 
ansvarlig voksen (heller ikke for at handle mad eller lignende). 

- Princippet rettes til af Gitte E. og Christina ud fra de input som er kommet på 
mødet. 

- Hvis der ikke kommer indsigelser, når princippet sendes rundt, forventes det 
godkendt. 
Ledelsen kan herefter dele det med medarbejdere og forældre. 
 

9 17.45 
18:00 

Princip for digitale medier (SFO) 
Gitte E. og Christina har udarbejdet et udkast til et justeret princip. Punkter med Lilla 
skal omformuleres. 
---------------------------- 
 

- Der kan være helbredsmæssige årsager til, at en elev skal have sin mobil på 
sig - eksempelvis (diabetes). Det skal indskrives i princippet. Det er i så fald en 
ledelsesbeslutning 

- Der skal laves et medie -princip for eleverne og et medie-princip for 
personalet.  
Ledelsen udarbejder et udkast til princip for personalet (princippet for 
personalet skal forbi skolebestyrelsen). Ledelsen involverer MED-udvalg og 
medarbejdere, som høres i forhold til et udkast fra ledelsen. 

- Elev-princippet rettes til. Formål og mål lægges sammen til Formål. 
- Principperne skal være gældende fra start skoleår 2025/2026. 

 

• Godkendelse af princip, hvis muligt sker via mail. 
 

10 18.00 - 
18:15 

Forældrebrev 
Vi skal udarbejde et brev til forældrene vedr. det nye princip for digitale medier. Jeg 
deler udkast med jer på dagen.  
----------------------- 

- Christina sender udkastet til bestyrelsesmedlemmerne og skolens ledelse. 
- Skolens ledelse deler det færdige brev med forældre samt den nye procedure 

for anvendelse af digitalt udstyr og digitale medier. 
 

11 18.15- 
18.20 

Punkter til kommende møder 
 

• Ny skolereform 

• Økonomi (årsresultat + budget) 

• Magtanvendelse, opfølgning. 

• Politik for brug af digitale medier og digitalt udstyr, husk fokus på SFO 

• Matcher undervisningens organisering skolens værdier 

• Konflikthåndtering model 

• Tydeliggørelse af pædagogiske retningslinjer og værdier 

• Årsplan tilsyn 

• Færdiggørelse og godkendelse af principper (Påbegyndt på vores seminar) 

• Der skal sendes en sommerhilsen fra skolebestyrelsen. 
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12 18.20 – 
18.25 

Eventuelt 
• Datoer for kommende møder: 

• Marts 27.03.2025 Formøde (Online, kun forældrerep.) 

• April 03.04.2025 - Dialogmøde kl. 16-19 (festsalen – Sofiendal) 

• April 10.04.25 - Alm. bestyrelsesmøde – forlænges 30 min. 

• Maj 08.05.2025 – E- og B-skolen (Bemærk ændret dato) 

• Juni 12.06.2025 – E- og B-skolen (Bemærk ændret dato, og måske 

med spisning, sidste møde inden sommerferien) 

• Andet: 

• Husk punkt for ”Medarbejdernes dag” inden sommerferien (da den 

vanligt holdes i start sept.) 

 

13 18.25- 
18:30 

Orientering om personsager 
- Punktet er holdt. 

 

 

Referent: Anders Lind Thrane 


